

# ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 53 BROJ 40/2324

5. LISTOPADA 2014.

## 27. A NEODJELJA KROZ GODINU

**Prvo čitanje**

*Izaija 5, 1-7*

Čitanje Knjige proroka Izaije

Zapjevat ću svojemu dragome pjesmu svog ljubljenog njegovu vinogradu. Moj je dragi imao vinograd na brežuljku rodnome. Okopa ga, iskrči kamenje, posadi ga lozom plemenitom. Posred njega kulu on podiže i u nj tijesak metnu. Nadaše se da će uroditi groždem, a on izrodi vinjagu. Sad, žitelji jeruzalemski i ljudi Judejci, presudite između mene i vinograda mojega. Što još mogoh učiniti za svoj vinograd pa da nisam učinio? Nadah se da će uroditi groždem, zašto vinjagu izrodi? No sad ću vam reći što ću učiniti od svog vinograda: plot ću mu soriti da ga opustoše, zidinu razvaliti da ga izgaze. U pustoš ću ga obratiti, ni obrezana ni okopana, nek u drač i trnje sav zaraste; zabranit ću oblacima da dažde nad njime. Vinograd Gospodina nad vojskama dom je Izraelov; izabrani nasad njegov ljudi Judejci. Nadao se pravdi, a eto nepravde, nadao se pravičnosti, a eto vapaja. Riječ Gospodnja.

**Otpjevni psalam**     *Psalam 80, 9.12-16.19-20*

*Pripjev: Vinograd Gospodnji dom je Izraelov.*

Ti prenese čokot iz Egipta,  
pogane istjera, a njega zasadi.  
Mladice svoje ispruži do mora  
i svoje ogranke do Rijeke.

Zašto si mu srušio ogradu  
da ga beru svi što putem prolaze,  
da ga pustoši vepar iz šume,  
da ga pasu poljske zvijeri?

Vrati se, Bože nad vojskama,  
pogledaj s neba i vidi,

obiđi ovaj vinograd:  
zakrili nasad desnice svoje,  
sina kog za se odgoji!

Nećemo se više odmetnuti od tebe;  
poživi nas, a mi ćemo zazivati ime tvoje.  
Gospodine, Bože nad vojskama, obnovi nas,  
razvedri lice svoje i spasi nas!

## **Drugo čitanje**

*Filipljanima 4, 6-9*

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Filipljanima

Braćo! Ne budite zabrinuti ni za što, nego u svemu – molitvom i prošnjom, sa zahvaljivanjem – očitujte svoje molbe Bogu. I mir Božji koji je iznad svakog razuma čuvat će srca vaša i vaše misli u Kristu Isusu.

Uostalom, braćo, što je god istinito, što god časno, što god pravedno, što god čisto, što god ljubazno, što god hvalevrijedno; je li što krepost, je li što pohvala – to nek vam je na srcu! Što ste naučili, i primili, i čuli, i vidjeli na meni – to činite i Bog mira bit će s vama!

Riječ Gospodnja.

## **Redak prije Evandjelja** *Ivan 15:16*

Ja vas izabrah iz svijeta da idete i rod donosite  
i rod vaš da ostane, govori Gospodin.

## **Evandjelje**

*Matej 21, 33-43*

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

U ono vrijeme: Reče Isus glavarima svećeničkim i starješinama narodnim:

»Drugu prisposobu čujte! Bijaše neki domaćin koji posadi vinograd, ogradi ga ogradom, iskopa u njemu tijasak i podiže kulu pa ga iznajmi vinogradarima i otputova. Kad se približilo vrijeme plodova, posla svoje sluge vinogradarima da uzmu njegov urod. A vinogradari pograbe njegove sluge pa jednoga istukoše, drugog ubiše, a trećega kamenovaše. I opet posla druge sluge, više njih nego prije, ali oni i s njima postupiše jednako.

Naposljetku posla k njima sina svoga misleći: 'Poštovat će mog sina.' Ali kad vinogradari ugledaju sina, rekoše među sobom: 'Ovo je baštinik! Hajde da ga ubijemo i imat ćemo baštinu njegovu!' I pograbe ga, izbace iz vinograda i ubiju. Kada dakle dođe gospodar vinograda, što će učiniti s tim vinogradarima?« Kažu mu: »Opake će nemilo pogubiti, a vinograd iznajmiti drugim vinogradarima što će mu davati urod u svoje vrijeme.«

Kaže im Isus: »Zar nikada niste čitali u Pismima: Kamen što ga odbaciše graditelji postade kamen zaglavni. Gospodnje je to djelo – kakvo čudo u očima našim! Zato će se – kažem vam – oduzeti od vas kraljevstvo Božje i dat će se

narodu koji donosi njegove plodove!« Riječ Gospodnja.

## **ODREĐENE MISE**

*Danas 9:00 sati* + Cristina i Angelo Mastromonaco  
*Danas 10:00 sati* + Toni Švorinić  
*Danas 11:15 sati:* + Hrvatski branitelji  
*Ponedjeljak:* + Vinko Pajkin  
*Ponedjeljak 7:00 sati navečer:* + Anto Knežević Cokara  
*Utorak:* Za obitelj Đulabić  
*Petak 7:00 sati navečer:* + Božo Jukić  
*Subota:* + Anton Đurinović  
*Subota 6:00 navečer:* + Marija Palaversić  
*Nedjelja 12. listopada 9:00 sati:* + Grgo Došen  
*Nedjelja 12. listopada 10:00 sati:* + Vinko Milanović  
+ Katica Balentović  
*Nedjelja 12. listopada 11:15 sati:* + Martin Ernečić

## **JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE**

Dragan Mišić na svoju nakanu  
Katarina Lovrić za + Josipa i Mandu Lovrić  
Ivan Konjevod za + Boška Goluža  
Ivan Konjevod za sretan put  
Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)  
Silvija Augustinović na čast sv. Ante  
Silvija Augustinović na čast Majke Božje  
Ivo Švorinić za + Stipu Čirjak  
Ivo Švorinić za + Tonija i Ivku Švorinić  
I. S. na čast sv. Ante na svoju nakanu (2 mise)  
I. S. na čast Majke Božje na svoju nakanu (2 mise)  
Ob. Stipe Bulić na čast presv. Srca Isusova i Preč. Srca Marijina  
Ob. Marko Jelenić za + Stipu Čirjak (2 mise)  
Dujko Krpan za + suprugu Anđelu (2 mise)

## **KRŠTENJA**

*Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi pridružili su nam se u vjeri:*  
*Petak 26. rujna:*

### **DOMINIK JANUŠIĆ**

*Datum i mjesto rođenja:* 9. lipnja 2014.  
Williams Lake, B.C.  
*Roditelji:* Silvije Janušić i Moriana Turlica  
*Kum:* Tomislav Havliček

*Subota 27. rujna:*

### **MATEO MARIJAN SURIĆ**

*Datum i mjesto rođenja:* 11. travnja 2014.  
New Westminster, B.C.  
*Roditelji:* Magdalena Surić  
*Kumovi:* Nick i Michelle Sagliocco

## **TIJANA MALUNDU**

*Datum i mjesto rođenja:* 24. srpnja 2013,  
Maple Ridge, B.C.  
*Roditelji:* Christophe Malundu i Ivana  
Didović  
*Kuma:* Danijela Ereš

### **KAJA IVA POCRNIĆ**

*Datum i mjesto rođenja:* 20. lipnja 2014.  
Burnaby, B.C.  
*Roditelji:* Petar Pocrnić i Marijana Čaleta  
*Kumovi:* Juliana i Tony Tomljenović

## AUBREY DAUL ULJEVIĆ

*Datum i mjesto rođenja:* 29. siječnja 2014.  
Richmond, B.C.

*Roditelji:* Paul Nick Uljević i Roshy Daul

*Kuma:* Nicole Marica Uljević

*Čestitamo!*

## MISNA ČITANJA

**Danas čitaju:** 10 sati: Vesna Panović i  
Nikolina Milić

11:15 sati: Ankica Brkić i Anamaria  
Bašura

**U slijedeću nedjelju 12. listopada čitaju:**

10:00 sati: Ante Bajić i Anđela Didak

11:15 sati: Franjo Mihalić i s. Lea

## ŽUPNO VIJEĆE

U utorak navečer u 7 sati imat ćemo sastanak župnog vijeća. Uz ostalo raspravljat ćemo i o samom vijeću. Nadamo se u slijedećem župnom listu donijeti i listu kandidata. Pozivamo stoga sve one koji se još nisu prijavili a imaju mogućnosti i volje pomoći našoj župnoj zajednici da nam se jave.

Mandat u župnom vijeću trajat će dvije godine a poslije toga ćemo birati novo vijeće ili, bolje rečeno osvježivat ćemo ga novim članovima.

## MJESEC KRUNICE

Upravo je započeo mjesec listopad, koji je posvećen pobožnosti krunice, molitvi koju je Blažena Djevica toliko preporučivala tijekom svojih ukazanja. Listopadska pobožnost nastala je povodom bitke kod Lepanta kada je, 1571. godine, Zapadu je zaprijetila opasnost od osmanlijske najezde. Papa Pio V. uputio je poziv kršćanima da mole krunicu. Kako svjedoče povijesni dokumenti, narod je velikodušno odgovorio na Papin poziv da se po njezinome zagovoru otkloni opasnost turske invazije. Pobjeda je izvojevana. Bl. Djevica Marija odgovorila je na zov svoje djece.

Nema više turske najezde, ali je mnogo zala s kojima s susreće današnji svijet i pojedinci.

Marija je sudjelovala u djelu spasenja za Isusova života. Marija nas i danas želi privući Bogu. Ona nas uči: *"Što god vam rekne, učinite!"*

Bog hoće da mu se obraćamo po zagovoru njegove i naše majke. Stoga, ako ikada onda u listopadu - Krunicu u ruke.

## RIBASKA VEČER

Naša župa i ove godine priređuje Ribarsku večer. Bit će to u subotu 8. studenog. Ulaznice će uskoro biti u prodaji. A više informacija donijet ćemo u slijedećem župnom listu.

## ZAMOLJENI - OBJAVLJUJEMO

Poznati Tomislav Bralić i Klapa Intrade iz Domovine gostuju kod nas u subotu 18. listopada 2014. u Hard

Rock Casino Theatre u Coquitlamu, s početkom u 19:30...ulaznice su \$65. Imamo dosta ulaznica u prvih 8 redova od pozornice, pa nemojte čekati! Za ulaznice, nazovite 604-325-5525, Doma Travel na 604-294-9440 ili putem email na [Intrade@TOKS.ca](mailto:Intrade@TOKS.ca). Vidimo se na koncertu! Upavo su nam javili da ćete na ulaznice dobiti 20% popusta. Ako uzimate preko online, uporišite code TOKS20. Offer završava danas. Zato kada dođete kući odmah naručite ulaznice.

\*\*\*\*\*  
\*\*\*

**Dear Fellow Parishioners,** I am proud to be a part of the Canadian Breast Cancer Foundation CIBC Run for the Cure. The Foundation is making a significant impact to reduce the burden of breast cancer for both men and women through research, education and awareness.

The fight against cancer goes on. There is no one I know who can say they do not have a friend or relative who has battled this terrible illness. This team is dedicating this walk to all cancer survivors and all those who have lost their lives to cancer.

I would like to invite all those who are interested in participating in the Walk or Run event on October 5, 2014 to register by

visiting [www.runforthechcure.com](http://www.runforthechcure.com). Select the team by entering team name in the search field, Immaculate Heart of Mary Parish. Please help by joining the team or donating. This is a wonderful opportunity for all Parishioners to get involved in the community. No matter how you get involved, the important thing is you are joining the movement to end breast cancer. If you would like more information, please contact Dragica Svorinic at 604-291-1159 or email [gina@kmaude.com](mailto:gina@kmaude.com)

Thank you for supporting the fight against cancer. *Dragica Svorinic Team*

Captain

\*\*\*\*\*  
\*\*\*

Prodaje se građevinsko zemljište u Hrvatskoj, u mjestu Drenčec, općina Sesvete.

Zemljište je veličine 1777 četvornih metara. Cijena je vrlo povoljna.

Nazovite: 604-323-4024 ili 604-230-2995.

\*\*\*\*\*

## ZAKLADA ZA GRADNJU ŽUPNE CRKVE NAŠAŠĆA SVETOG KRIŽA U ZRINJU

Zahvaljujući jugokomunistima gradić Zrinj više ne postoji, samo razvaline stare utvrde Zrinskih. Nema u njemu niti jednog Hrvata. Poučena iskustvom Crkva obnavlja crkve i tako polako potiče ljude za povratak. Upravo to želi sisačka biskupija nastojeći obnoviti ili bolje rečeno izgraditi crkvu u Zrinju. Sveta nam je dužnost pripomoći u tim nastojanjima.

Svi koji žele pomoći u izgradnji crkve Našašća Svetog Križa svoje darove mogu uplatiti na račun: Multivalutni račun : HR5823400091510584938 SWIFT: PBZGHR2X

Svoj prilog možete dati u župnom uredu ili jednom od rijetkih preživjelih iz Zrinja g: Mati Babiću 604-876-2398

\*\*\*\*\*

## NAŠI POKOJNICI

*Ovih dana sestrica smrt, kako bi rekao sv. Franjo obilno nas je pohodila.*

† **Stipan Čirjak (68)** iznenada je preminuo na odmoru u domovini u kojoj je i pokopan.

Oplakuju ga supruga Marija, sin Damir (Ivana), kćerka Danijela Šulentić (Andy) Braća: Ivica i Dinko, sestra Danica

Ćurković, brat Stanko i sestra Mirela u domovini, unuci i druga mnogobrojna rodbina. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut.

† **Barbara Mrakužić (76)** je preminula u našoj sredini. Oplakuju je suprug Marijan, sin Darko (Valerie) unučad i druga rodbina. Svima izražavamo iskrenu kršćansku sućut. Molitve za + Barbaru su u utorak navečer u 7 sati u našoj crkvi a sprovodna misa u srijedu u 10 sati također u našoj crkvi.

† **Ankica Hećimović (70)** preminula je ovih dana u našoj sredini. Njezin odlazak bolno osjećaju suprug Nikola djeca Rosie (Eddie) i Steven (Kata), sestre i braća: Mandica, Kata, Lucija, Joso i Ivica, je unučad i mnogobrojna rodbina. Svima izražavamo našu iskrenu kršćansku sućut. Molitve za + Ankicu su u srijedu navečer u 7 sati u našoj crkvi, a sprovodna misa u četvrtak u 10 sati, također u našoj crkvi.

† **Stjepan Skazlić (85)** preminuo je u našoj sredini. Oplakuju ga djeca: Branimir, Tomislav i Jadranka s obiteljima. Svima iskrena kršćanska sućut. Molitve za + Stjepana su u četvrtak navečer 7 7 sati, a sprovodna misa u petak u 10 sati. Sve u našj crkvi.

† **Katica Balentović (80)** sestra naše župljanke Mace Milić, preminula je ovih dana u domovini, u Zagrebu, gdje je i pokopana. Maci i njezinoj obitelji i svima koji pokojnicu oplakuju naša iskrena kršćanska sućut.

Misa za + Katicu bit će u slijedeću nedjelju u 10 sati.

*Pokoj vječni daruj im Gospodine!*

# BITI ZADOVOLJAN I U MALOME

Indijski mislilac i pisac, Rabindranat Tagore, svojim prepoznatljivim alegorijskim stilom pripovijeda: "Bio sam mlad i osjećao se jakim. Jednoga proljetnog jutra iziđoh iz doma vičući:

-Na raspolaganju sam onome koje me hoće. Tko će me uzeti?

Stao sam uz popločeni put. Uspravan u svojoj kočiji, s isukanim mačem i u pratnji tisuću boraca prolazio je kralj.

-Ja ću te uzeti u svoju službu. Za uzvrat ti dajem dio svoje moći. Nisam znao što učiniti s njegovom moći. Propustio sam ga da ode.

-Na raspolaganju sam svima. Tko će me uzeti? Točno o podne, neki stari mudrac se zaustavi i reče:

-Ja te uzimam, trebaš mi za moje poslove. Platit ću ti zveketom brojnijih rupija (indijski novac).

I stade preda mnom zveckati svojim zlatnim novcem. No, ja nisam znao što bih učinio s njegovim blagom pa se okrenem na drugu stranu. Uvečer stignem do praga jedne kuće. Na prozoru se pojavi dražesna djevojka i reče:

-Ja ću te uzeti. Uzvratit ću ti svojim osmijehom. Ostadoh zbunjen. Koliko traje jedan osmijeh? Dok sam još o tome razmišljao, njezin se osmijeh ugasio i njezin je lik utonuo u sjenu. Noć provedoh pod vedrim nebom, a ujutro se probudih natopljen rosom.

-Na raspolaganju sam ... Tko će me uzeti? Sunce se već pomaljalo na pijesku kad primijetim jednog dječaka kako sjedi na žalu i igra sa školjkama. Kad me opazi, nasmiješi mi se kao da me pozna. -Ja ću te uzeti, a za uzvrat ti neću dati ništa. Prihvatio sam dogovor i počeo igru s njime. Ljudima koji su prolazili i pitali za mene, odgovarao sam: - Ne mogu, već sam zauzet ... I otada se osjećam slobodnim čovjekom.

I tako, malene stvari znaju pružiti veliko zadovoljstvo. Važno je znati biti zadovoljan, neovisno o tome što nude i misle drugi. Papa Ivan Dobri ponavljao je: *"Govore zlo o tebi? Možda imaju pravo."*

Zadovoljstvo je poput kamena mudraca, koji sve što dotakne pretvara u zlato. Ono češće stanuje u kolibi nego u palači (engleska poslovice). A dovoljno ima onaj koji je zadovoljan onime što ima (portugalska). I da završimo kineskom mudročću: *"Bio sam bijesan što nemam cipele, a onda sam sreo čovjeka bez nogu i bio zadovoljan svojom sudbinom"*.

Udes, sudbina? -reći će netko. Providnost i volja Božja, zaključit će kršćanin.

*Lj.A. Maračić: PAHULJICE STARE I NOVE*